

见报即有奖 最高2000元

“杏坛学院杯” 读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706 邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

# 强拔公交车钥匙还拳打驾驶员

## 一男子耍酒疯,公交司机获百元“委屈奖”

本报10月17日讯(记者 孟燕 通讯员 彭庆华) 16日下午,一名醉酒男子乘坐26路公交车时,执意要投币10元,因到站后没有收到足够的零钱迁怒于驾驶员,强行拔了公交车钥匙,还打了驾驶员。

车投币。郭师傅马上提醒这位男乘客最好兑换一下零钱,并向车上乘客询问能不能帮忙换一下零钱。车上乘客表示没有零钱后,郭师傅建议男子在车下的小摊上换一下零钱,车可以等他一会儿,但男子不听,执意将10元钱投进了票箱。郭师傅只能让男子坐在前排座位,有上车的乘客再接回多投的零钱,但由于沿途上车的乘客较

少,当车辆到达北店子终点站时,男子接的零钱不够。“他不满意,非让我赔偿。我给他耐心解释了投币的规定,他根本不听。”郭师傅表示,借着酒劲男子辱骂了他,还动手打了他两拳。更让人气愤的是,男子将公交车的钥匙拔走,造成车辆无法正常运行。看到这种情况后,车上有乘客立刻拨打了110报警,

吴家堡派出所的民警将郭师傅和该男子带到派出所进行处理。在此过程中,该男子趁民警不注意又打了郭师傅一拳,郭师傅的鼻子被打出了血,但郭师傅自始至终打不还手。在民警的协调下,该男子归还了公交车钥匙并赔礼道歉。郭师傅重新回到车上运送乘客,车队了解情况后,对驾驶员进行表扬并给予100元的“委屈奖”。

## 女子突然晕倒路边 众人援手紧急相救

本报10月17日讯(记者 王若松 实习生 隋冰茹) “如果当时没有他们帮我,我都不知道还能不能打这个电话,衷心感谢救我的人!”家住省城天桥区的李女士,16日在路上突发疾病,瞬间全身僵硬瘫在路边,幸亏有好心路人及时帮助才脱离生命危险。

16日下午,准备去参加同学聚会的李女士,走到花园路中段站牌附近时,突然四肢麻木失去知觉。她瘫坐在马路边,迷糊中听到不少行人上前询问是否需要帮助,“我虽然眼睛看不清了,但还听得到,稍微有些意识。听到他们的问候,我赶紧说自己浑身都僵硬了,让他们帮忙用力捏捏我的肌肉和关节。”

这时,六七个人上来帮忙,有的帮着掐人中,有的按摩手脚,还有人打急救电话,并通知李女士的家属。就这样,六七个人一直帮忙按摩了半个小时,李女士才渐渐恢复视力和知觉。

“我差不多快好的时候,丈夫赶到了。看到家属到了,我的病情也慢慢缓解,他们才放心地走了,但是没有一个人留下姓名和联系电话。”李女士说,“去年10月我也出现过一次这样的症状,所以我清楚如果不能及时救治,可能就会瘫痪甚至有生命危险。我特别感谢这些好心人,能在我生命危急的时候伸出援手,我心里真的很温暖。”



## 污水流一个月 居民盼抓紧修

近日,有市民反映,济南大学西校区东南门马路对面,有两处下水道损坏,污水外溢,影响居民生活。记者在现场看到,损坏的管道紧挨一路灯配电箱,污水一直流到了马路中间。附近居民何女士称,污水排放接近一个月了,盼望有关部门抓紧维修。

本报见习记者 魏新丽 摄影报道

# 肛门镜检查免费活动正在进行,电话或网络报名均可

## “肛肠小卫士”三大亮点邀您参加



《秀才来了》主持人西葫芦和王保举院长揭牌

### 济南肛肠医院用行动践行社会公益责任

济南肛肠医院王保举院长表示,医院长期保持着公益传统,每年都会推出众多的公益活动,在公益活动方面有着丰富的经验。在确定和山东电视台公共频道共同举办“肛肠小卫士”的活动后,济南肛肠医院全体员工一直在做相关筹备工作,力求为公益活动、为贫困肛肠病患者贡献一份力量。

“肛肠小卫士”大型援助活动的形象大使、山东公共频道《秀才来了》栏目主持人西葫芦对参与本次公益活动深表荣幸,他说,他将和山东电视台公共频道

一起开展本次“肛肠小卫士”活动对贫困患者的援助过程,和济南肛肠医院共同把这次公益活动进行到底。

据了解,本次活动中采取的是专家一对一接诊的方式,确保每一位免费咨询患者都能得到权威诊断以及详细科学的病情解答,对于疑难重症患者,专家团队还将进行联合会诊,对患者病情和治疗进行详细讨论,并集思广益为患者选择最佳治疗方案。

### 活动内容三大亮点,公益之举将继续前行

来自济宁的小韩是“肛肠小卫士”的受益者,他今年22岁,是一名大三学生,同时也是一名白血

病患者,白血病不仅让他的整个家庭背负沉重的经济负担,更为不幸的是,他在白血病的放化疗期间,引发了肛周脓肿,不仅肛门部位疼痛难忍,走路困难,而且连吃饭睡觉都受到了影响,给生活和学习造成了很大的不便。因为吃不下饭,营养跟不上,小韩的身体免疫力不断下降,根本承受不了白血病和肛周脓肿治疗的“双重夹击”。

在当地手术治疗了两次,均在短时间内复发了,小韩的妈妈倍感焦虑。在朋友的介绍下,来到了济南肛肠医院。通过治疗,小韩在术后当天就可以自由活动了,两三天后,小韩吃饭也变为了正常了,精神状况也好了很多。小韩的妈妈说,“济南肛肠医院不仅治疗效果好,医生的服务态度更周到,而且给孩子减免了许多的医疗费,心里特别感动。”

据了解,截止日前,已有600余名患者接受了免费的肛门镜检查。王院长表示,“肛肠小卫士”活动有三大援助项目,堪称“三大亮点”,即肛门镜检查免费、痔疮手术半价以及肛肠肿瘤患者免费手术,欢迎广大患者积极报名。活动期间,北京中日友好医院王善美教授、郑学颖教授、上海的黄浦区教授将加入到“肛肠小卫士”的活动中来,为患者来诊、手术。

广大患者可拨打济南肛肠医院电话0531-42979999,登录官方网站www.jngyy.com预约专家或者直接到英雄山路47号就诊。(原海)

### 相关链接

### 本周六、日,北京王长顺教授亲诊

10月19日-20日(本周六、日),北京市肛肠医院王长顺教授将在济南肛肠医院会诊、手术。王长顺主任医师从事肛肠外科工作30年,具有丰富的临床经验,现任北京市肛肠医院肛肠外科大科主任,擅长治疗直肠癌、高位复杂性肛瘘及复杂性肛裂、直肠癌及直肠癌术后并发症、直肠内脱垂的不开腹治疗、内外痔、混合痔的治疗、肛周脓肿一次性根治手术及肛肠各种疑难杂症的诊治。



▲北京王长顺教授亲诊

即日起可获肛门镜检查免费检查,手术半价。据悉,为呼吁和号召全社会广泛重视肛肠疾病,并集合各界力量帮助那些贫困的肛肠病患者及时得到救治,2013年10月起,由山东电视台公共频道和济南肛肠医院共同举办的“肛肠小卫士”——大型援助活动正式启动。